

Протокол № 2

Засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Роменського району

19 жовтня 2021 року **15-00** м. Ромни, бульвар Свободи, 1, каб. № 7

Голова конкурсного комітету – Назаренко Валентина Олександрівна, заступник голови Роменської районної державної адміністрації.

Заступник голови конкурсного комітету – Федько Людмила Григоріївна, начальник відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, екології та житлово-комунального господарства Роменської районної державної адміністрації.

Секретар конкурсного комітету – Солдатенко Тетяна Володимирівна, провідний спеціаліст відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, екології та житлово-комунального господарства Роменської районної державної адміністрації.

Присутні члени конкурсного комітету:

Біленко Тетяна Михайлівна, голова Роменської міської організації товариства сприяння обороні України;

Винник Олексій Володимирович, представник громадської організації «Медицина транспорту» за довіреністю Винограда Сергія Петровича;

Дибченко Яна Павлівна, головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Роменської районної державної адміністрації;

Дяченко Олена Анатоліївна, завідувач сектору правової роботи та забезпечення зберігання реєстраційних справ апарату Роменської районної державної адміністрації;

Котляров Анатолій Вікторович, директор комунального підприємства «Ромнитранссервіс»;

Самофалов Дмитро Миколайович, голова Ради підприємців при Роменській районній державній адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питання щодо результатів конкурсу з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Роменського району.

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсного комітету Валентину Назаренко, яка відкрила засідання конкурсного комітету та доповіла про оголошення конкурсу, яке надруковано в

міськрайонних газетах «Вісті Роменщини» № 38 (14181) від 17 вересня 2021 року та «Голос Посулля» № 38 (11756) від 17 вересня 2021 року, зазначивши, що умови конкурсу викладені в оголошенні про конкурс.

Відповідно до статті 43 Закону України «Про автомобільний транспорт» та «Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081 зі змінами та доповненнями, Роменською районною державною адміністрацією було оголошено конкурс за 5 маршрутами: Недригайлів – Деркачівка, Недригайлів – Саєве, Ромни – Голінка, Ромни – Бурбине, Ромни – Вошилиха. Документи приймалися відділом містобудування, архітектури, інфраструктури, екології та житлово-комунального господарства Роменської районної державної адміністрації, щоденно включно до **30 вересня 2021** року у робочі дні з понеділка по четвер з 8:00 до 17:00, п'ятниця з 8:00 до 16:00, обідня перерва з 12:00 до 13:00 з дати опублікованого оголошення в газетах.

Секретар конкурсного комітету Тетяна Солдатенко, повідомила:

- по об'єкту конкурсу **№ 1** приміського автобусного маршруту загального користування **№ 284 Недригайлів – Деркачівка** - претенденти відсутні.

- по об'єкту конкурсу **№ 2** приміського автобусного маршруту загального користування **№ 282 Недригайлів-Саєве** - претенденти відсутні.

- по об'єкту конкурсу **№ 3** приміського автобусного маршруту загального користування **№ 305 Ромни- Голінка** - претенденти відсутні.

- по об'єкту конкурсу **№ 4** приміського автобусного маршруту загального користування **№ 323 Ромни- Бурбине** - претенденти відсутні.

- по об'єкту конкурсу **№ 5** приміського автобусного маршруту загального користування **№ 312 Ромни- Вошилиха** - претенденти відсутні.

В обговоренні ситуації та можливих шляхів її вирішення прийняли участь члени конкурсного комітету: Біленко Т.М., Винник О.В., Дибченко Я.П., Дяченко О.А., Котляров А.В., Самофалов Д.М..

Враховуючи зміни, внесені Законом України «Про внесення зміни до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо організації пасажирських перевезень, з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства та належної організації пасажирських перевезень на території, що не виходить за межі Роменського району

ВИРІШИЛИ:

Відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, екології та житлово-комунального господарства Роменської районної державної адміністрації:

провести інвентаризацію маршрутної мережі приміських автобусних маршрутів загального користування, що не виходять за межі території Роменського району, та передати документи, що стосуються організації перевезень на таких маршрутах (договори про організацію перевезень, паспорти маршрутів, розклади руху) **Департаменту розвитку інфраструктури Сумської обласної державної адміністрації.**

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» Назаренко В.О., Біленко Т.М., Винник О.В., Дибченко Я.П., Дяченко О.А., Котляров А.В., Самофалов Д.М., Солдатенко Т.В., Федько Л.Г.


Засідання конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Роменського району вважати закритим.

Голова конкурсного комітету  Валентина НАЗАРЕНКО

Заступник конкурсного комітету  Людмила ФЕДЬКО

Секретар конкурсного комітету  Тетяна СОЛДАТЕНКО

Члени конкурсного комітету:

 Тетяна БІЛЕНКО

 Олексій ВИННИК

 Яна ДИБЧЕНКО

 Олена ДЯЧЕНКО

 Анатолій КОТЛЯРОВ

 Дмитро САМОФАЛОВ